



Муниципальная газета

Издаётся с 17 октября 1930 года

Наш сайт: артемовский-рабочий.рф

Судьбу АГО доверили Константину Трофимову



Вчера, 29 октября, на 72 заседании Думы большинством голосов депутатов он был избран главой Артёмовского городского округа

Это заседание, как внеочередное 71-е, тоже состоялось в читальном зале Центральной районной библиотеки. Чувствовалось, что все народные избранники прониклись важностью момента: на заседание пришли все депутаты, кроме Вячеслава Культикова, которому присутствовать на судьбоносном заседании Думы не позволило состояние здоровья. Остальные девятнадцать народных избранников, включая Игоря Бабкина, были на месте. Администрацию представляла первый заместитель

главы администрации, исполняющий полномочия главы Наталья Черемных, прокуратуру - Александр Редозубов. Восточный округ представлял управляющий им Николай Клевев, из Екатеринбурга на заседание Думы АГО прибыли: Вадим Дубичев, первый заместитель руководителя администрации губернатора Свердловской области, Виктор Шептий, заместитель председателя Законодательного Собрания Свердловской области и Кирилл Некрасов, депутат Законодательного Собрания Свердловской области.

Собравшиеся заслушали в алфавитном порядке короткие доклады пятерых претендентов на должность главы АГО: Кирилла Говорухина, Юрия Колпакова, Татьяны Позняк, Александра Соловьева и Константина Трофимова. Шестой участник конкурса, Андрей Шуклин, написал в Думу письмо с просьбой снять его кандидатуру.

Голосование девятнадцати депутатов прошло в строгом соответствии с законом. В итоге после подсчёта голосов был получен следующий результат: один бюллетень испорчен; Ки-

рилл Говорухин - ноль голосов, Юрий Колпаков - ноль голосов, Татьяна Позняк - три голоса, Александр Соловьёв - ноль голосов, Константин Трофимов - пятнадцать голосов. Константин Михайлович поблагодарил всех за доверие и пообещал приложить все силы на развитие и процветание вверенного ему теперь Артёмовского городского округа.

**Екатерина
ТАТАРИНОВА.
Фото автора**

30 октября –

День памяти жертв политических репрессий

День памяти жертв политических репрессий в России - напоминание нам о трагических страницах истории нашей страны. Трудно передать словами глубину трагедии, которую довелось пережить нескольким поколениям наших соотечественников.

Сегодня нравственный долг каждого из нас – сохранить память обо всех невинно осужденных, о неприглядных страницах отечественной истории, чтобы трагедия никогда не повторилась, чтобы никогда больше не попиралась свобода и право человека жить по совести.

От всего сердца желаю всем, пережившим политические репрессии, крепкого здоровья и долголетия. Всем жителям Артёмовского городского округа - мира и согласия! Пусть страшные события тех лет никогда не повторятся!

**Первый заместитель главы Администрации
Артёмовского городского округа,
исполняющий полномочия главы
Артёмовского городского округа
Н.А. ЧЕРЕМНЫХ**

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые сотрудники

Артёмовского районного отдела

**Управления Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области, ветераны труда!
Поздравляю с профессиональным праздником -
с Днем судебного пристава!**

На протяжении всей истории страны институт судебных приставов был и остается одним из основных гарантов становления и укрепления государственности, обеспечения конституционных прав российских граждан и исполнения порядка судопроизводства.

Во многом благодаря вашему профессионализму и ответственности повышается результативность работы судебных органов, поддерживается авторитет правосудия, укрепляется законность и правопорядок в обществе.

Судебный пристав должен обладать одновременно мужеством и знаниями, твердостью духа и невероятной аккуратностью в каждом своем действии. Люди, отвечающие таким требованиям, вызывают настоящее уважение.

Благодарю вас за преданность выбранной профессии, упорный повседневный труд. Желаю успехов в службе, выдержки, крепкого здоровья, мира, добра и семейного благополучия!

Уважаемые жители

Артёмовского городского округа!

Поздравляю с Днем народного единства!

Это один из главных государственных праздников нашей страны. День народного единства символизирует многовековые традиции единения нашего народа, готовность сплотиться во имя достижения великих целей, напоминает о подвигах наших предков, о героических событиях минувших дней, когда в тяжелейшие для нашей страны времена, староста Кузьма Минин и князь Дмитрий Пожарский смогли объединить многонациональный народ, чтобы сохранить независимость и государственность России, чтобы сделать ее великой и процветающей державой.

Сегодня от нашего единства и гражданской солидарности зависит будущее России. Чем крепче наши патриотические чувства и убеждения, тем сильнее великая Россия.

Желаю крепкого здоровья, благополучия, оптимизма и счастья, воплощения в жизнь всех надежд и намеченных планов, успехов в делах и начинаниях, пусть в наших домах всегда царят мир, согласие, единство и благополучие!

**Первый заместитель главы Администрации
Артёмовского городского округа,
исполняющий полномочия главы
Артёмовского городского округа
Н.А. ЧЕРЕМНЫХ**



Полицейские не бросили в беде



20 октября, во вторник, при несении службы нарядом ДПС Госавтоинспекции отдела министерства внутренних дел России по Артемовскому району по улице Разведчиков в городе Артемовском около 11 часов дня постовые обратили внимание на автомобиль ВАЗ-2107, у которого спустило правое переднее колесо.

Остановив транспортное средство, инспектор сообщил об имеющейся проблеме водителю. Водитель и его пассажирка, люди пожилого возраста, разволновались из-за возникшей проблемы, ведь самостоятельно сменить колесо он не мог по состоянию здоровья.

У опытного водителя с собой имелся домкрат и исправное запасное колесо. Инспекторы предложили свою

помощь, на что мужчина согласился.

Старший инспектор старший лейтенант полиции Артем Логинов продолжил несение службы, а лейтенант полиции Евгений Клепинин занялся сменой колеса. После устранения неисправности сотрудники полиции пожелали водителю и его пассажирке счастливого пути.

ОБРАЩЕНИЕ

**30 октября - День памяти жертв политических репрессий
Уважаемые уральцы!**

Сегодняшняя дата напоминает нам о печальных уроках отечественной истории. Жертвами эпохи тоталитаризма стали миллионы наших сограждан, несправедливо пострадавших за инакомыслие и смелость иметь собственное мнение, приговоренных к лагерям и тюрьмам с нечеловеческими условиями содержания, расстрелянных без суда и следствия. Их поломанные судьбы служат напоминанием, что никакие политические цели не могут стоить человеческих жизней.

В Свердловской области проживает свыше 14 тысяч человек, реабилитированных и признанных пострадавшими от политических репрессий. Все предусмотренные законодательством меры социальной поддержки им оказываются своевременно и в полном объеме.

Большую работу по сохранению и увековечению исторической памяти ведёт Областная Ассоциация жертв политических репрессий. В минувшем году организации из областного бюджета был выделен 1 миллион рублей на реализацию социально значимого проекта «Не предать забвению». В рамках проекта был организован «круглый стол» по вопросам увековечения памяти жертв политических репрессий, форум, посвященный 100-летию со дня рождения А.Д. Сахарова. Состоялась поездка делегации реабилитированных уральцев в Санкт-Петербург с посещением памятных и исторических мест. Также были изготовлены плиты для Мемориального комплекса жертв политических репрессий в Екатеринбурге.

Самое главное, что мы можем сделать сегодня – извлечь правильные уроки из трагических событий прошлого и никогда не позволить им повториться. Именно поэтому одним из приоритетов в деятельности власти является укрепление гражданского общества и демократических основ нашего государства. И принятые в этом году поправки в текст Конституции Российской Федерации призваны обеспечить дальнейшее уверенное развитие России как правового государства, в котором высшей ценностью являются свободы и права граждан, достоинство человека и его благополучие.

Призываю вас изучать и знать историю своей страны, культивировать в молодом поколении традиции уважения, справедливости и сострадания, свойственные нашему народу.

Губернатор
Свердловской области

Е.В. КУЙВАШЕВ

Смотри, это Россия!

Школьники Свердловской области примут участие в одноимённом федеральном проекте

В России стартовала регистрация команд школьников для участия в видеокроссинге «Смотри, это Россия». Это федеральный проект-конкурс, который реализуется в рамках национального проекта «Образование».

Главная цель конкурса — помочь детям из различных регионов страны узнать больше о разнообразии краев и областей России, создать новые дружеские связи. Проект про-

водится по инициативе Республики Саха. Как отмечают организаторы, Президент России и Правительство страны уделяют большое внимание патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Это и одна из основных задач национального проекта «Образование».

Формат видеокроссинга по аналогии с посткроссингом — обмен почтовыми открытками — подразумевает обмен тематическими видеороликами. Чтобы принять участие в проекте, участникам необходимо будет записать ролик о зиме в своем регионе — на-

пример, о традициях, праздниках, зимних видах спорта и развлечениях. Сюжеты будут в качестве видеотрофеек направлены школьникам других регионов страны.

Конкурсанты также получат возможность принять участие в дистанционных мастер-классах от успешных видеорежиссеров и продюсеров. Лучшие ролики будут определены голосованием на сайте проекта, их авторы получат в качестве призов ноутбуки.

Регистрация продлится до 5 декабря включительно на сайте <https://lookitsrussia.ru/>.

Порядок посещения массовых мероприятий в Свердловской области изменен в связи с ситуацией с COVID-19

Порядок посещения массовых мероприятий в Свердловской области в связи с ситуацией с COVID-19 изменен указом губернатора от 26 октября. Все физкультурные и спортивные мероприятия в закрытых помещениях будут проходить без зрителей.

Официальные мероприятия, организуемые госорганами, культурные мероприятия, проводимые в спортивных сооружениях, а также физ-

культурные и спортивные мероприятия на открытых площадках будут по-прежнему проходить с 50-процентной зрительской наполненностью.

В соответствии с указом губернатора органам местного самоуправления в Свердловской области будет рекомендовано увеличить продолжительность осенних каникул для школьников — до 14 дней. Кроме того, вузам и профессиональным образовательным организациям будет рекомендовано с 27 октября перейти

в режим использования дистанционных образовательных технологий и электронного обучения.

Самоизоляция для людей старше 65 лет и людей с хроническими заболеваниями продлена в регионе до 9 ноября.

Указ губернатора Свердловской области №589-УГ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации pravo.gov66.ru и вступит в силу 27 октября.

Среда - выходной день

Роструд напомнил о сокращенной рабочей неделе в ноябре

В начале ноября россияне ждут сокращенная четырехдневная рабочая неделя в связи с Днем народного единства, который в этом году выпадает на 4 число. Об этом сообщила

пресс-служба Роструда, передает ТАСС.

«В связи с празднованием Дня народного единства 4 ноября (среда) будет выходным днем», — указало ведомство.

В предпраздничный день, 3 ноября, продолжительность рабочего времени будет сокращена на час.

Евгений Куйвашев поручил обеспечить безопасность празднования Дня народного единства

Губернатор Евгений Куйвашев поручил обеспечить комплексную безопасность празднования Дня народного единства в Свердловской области, который отмечается традиционно 4 ноября.

«В связи с непростой эпидемиологической обстановкой часть мероприятий в Свердловской области пройдет в онлайн-формате. Считаю необходимым принять дополнительные меры обеспечения безопасности людей. Это касается как общественной безопасности, антитеррористической защищенности, так и строгого соблюдения санитарно-эпидемиологических мер», — сказал глава региона 29 октября на заседании областного правительства.

Он еще раз обратил внимание членов кабинета министров на требование Роспотребнадзора по введению повсеместного масочного режима в местах пребывания людей.

Отметим, в День народного единства в Свердловской области запланированы фестивали и проекты, которые будут организованы на интернет-платформах и в социальных сетях. Также с соблюдением мер безопасности пройдут выставки, не предполагающие одновременное присутствие большого количества людей, и акция волонтеров #МыВместе, которые вручат жителям городов Свердловской области, особенно в этом нуждающимся, подарочные наборы к празднику.

Страницу подготовила
Екатерина ТАТАРИНОВА



«Работайте, братья!». В Свердловской области состоится патриотическая акция

По инициативе Уральской ассоциации «Центр этноконфессиональных исследований, профилактики экстремизма и противодействия идеологии терроризма» с 29 октября по 10 ноября 2020 года в Свердловской области пройдет патриотическая акция, приуроченная к Дню вневедомственной охраны войск национальной гвардии и Дню сотрудника органов внутренних дел.

Цель Акции – духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодого поколения и привитие им традиционных российских ценностей, профилактика экстремизма и формирования неприятия идеологии терроризма.

Как сообщил глава пресс-службы ГУ МВД России по Свердловской области Вале-

рий Горелых, в рамках мероприятий планируется проведение флешмоба «Работайте, братья!» с использованием образа сотрудника Росгвардии Героя Российской Федерации лейтенанта полиции Магомеда Нурбагандова, до конца оставшегося верным служебному долгу и героически погибшего в борьбе с террористами в Дагестане в 2016 году.

Предполагается массовое вовлечение молодежи в распространение цифровых баннеров в сети Интернет.

Кроме того, состоится круглый стол «Наша полиция» с участием представителей Департамента внутренней политики, Управления Росгвардии по инициаторов мероприятия. На встрече обсудят роль российской полиции в сохранении мира и согласия в обществе, защите прав, свобод



и граждан, обеспечения безопасности личности, общества и государства на примере подвигов сотрудников милиции и полиции в СССР и России. «Круглый стол» состоится

6 ноября 2020 года с 11.00 до 11.45 в муниципальном бюджетном учреждении культуры «Муниципальное объединение библиотек города Екатеринбурга». Интернет-транс-

ляция круглого стола будет осуществляться на странице МБУК МОБ в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/ekmob>.

Призывники: первый пошёл!

В Свердловской области продолжается отправка новобранцев на воинскую службу в рамках осенней призывной кампании, которая завершится в конце декабря. Первые три сотни прибывших в Егоршино призывников уже направлены в воинские части. Всего в ходе осеннего призыва 2020 года на военную службу отправятся около 3,5 тысячи свердловчан.

Из-за ситуации с COVID-19 областной сборный пункт работает в условиях усиленного противоэпидемического режима. Перед прибытием каждой группы призывников в Егоршино проводят санитарную обработку всех объектов и помещений призывного центра: контрольно-пропускного пункта, казарм, кабинетов медицинского и профессионально-психологического обследования.

Сборный пункт в полном объеме обеспечен средствами индивидуальной защи-

ты: медицинскими масками, перчатками и дезинфицирующими средствами, а также аппаратами кварцевания и рециркуляции воздуха в помещении.

Отметим, что многоуровневый медицинский и санитарный контроль установлен за призывниками, начиная от явки в районный военкомат и заканчивая прибытием на территорию сборного пункта. Каждый призывник проходит на сборном пункте в Егоршино экспресс-тестирование на коронавирус. Для этого на КПП оборудовано отдельное помещение для проведения лабораторных исследований. Лишь после получения отрицательного результата теста молодой человек допускается к медосмотру и дальнейшему профессионально-психологическому отбору.

Одним из основных условий обеспечения безопасности остается максимальная разобщенность призывников. Число одновременно пребывающих на сборном пункте

новобранцев сокращено в два раза, что позволяет им соблюдать социальную дистанцию на протяжении всего времени нахождения в Егоршино.

После отбора призывники направляются к месту службы. До аэропорта или вокзала новобранцы доставляются транспортом, прошедшим специальную обработку. В пути каждому выдают защитные медицинские маски, перчатки, антисептические гели и бактерицидные салфетки. Уже в воинских частях для всех призывников будет предусмотрен обязательный двухнедельный карантин.

Напомним, в Свердловской области уже есть успешный опыт проведения призывной кампании в сложных эпидемических условиях. Весенний призыв 2020 года проходил во время пандемии, однако благодаря ежедневному мониторингу соблюдения мер безопасности на территории военкоматов и главного сборного пункта, не было допущено распространения инфекции.

Роспотребнадзор ввел масочный режим по всей России

Сегодня, в среду, 28 октября, вступает в силу постановление Роспотребнадзора об усилении мер борьбы с коронавирусом, в документе всем россиянам предписано носить маски в местах массового пребывания людей.

Указано, что таким местом считается территория, где одновременно находятся могут более 50 человек. Также надевать маски необходимо в транспорте, на парковках, в

лифтах.

Кроме того, Роспотребнадзор обязал регионы проводить не менее 150 исследований на коронавирус на 100 тысяч населения.

Позднее глава ведомства Анна Попова в эфире «России 24» заявила, что носить маски в местах массового скопления людей нужно обязательно, «независимо от желания человека», за невыполнение требований может наступить ответственность.

Она подчеркнула, что, по данным опроса заболевших, 85% из них нарушали правила профилактики.

Кроме того, выступая на форуме «Здоровое общество» на площадке МИА «Россия сегодня», Попова отметила, что носить маски всегда не придется. Она пояснила, что специалисты найдут способы защиты, сегодня уже есть вакцины от коронавируса.

Страницу подготовила
Екатерина ТАТАРИНОВА

Мамы могут бесплатно научиться основам бизнеса и побороться за грант на открытие своего дела

Свердловчанок приглашают к участию в федеральной образовательной программе по развитию женского предпринимательства «Мама-предприниматель».

Женщины в декретном отпуске или с несовершеннолетними детьми, которые планируют открыть свое дело, могут подать заявку с описанием своего бизнес-проекта на сайте mama-predprinimatel.ru до 2 ноября 2020 года. Авторы лучших 35 проектов пройдут бесплатно обучение основам бизнеса, победитель получит 100 тысяч рублей на открытие своего дела.

«Молодые женщины, мамы в декрете нередко приходят к нам за поддержкой в старте своего бизнеса. «Мама-предприниматель» один из востребованных форматов поддержки, и мы рады, что этот конкурс проводится на территории Свердловской области второй раз», — сказал директор Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства Валерий Пиличев.

Заместитель генерального директора Корпорации МСП Наталья Ларионова подчеркнула, что акцент программы сделан на практической помощи будущих бизнесвумен.

«В программе «Мама-предприниматель» мы стараемся показать, что начать собственное дело и совмещать его с заботой о семье — не настолько сложно и страшно, как может

показаться на первый взгляд. По сути, мы даем алгоритм действий для старта, раскрываем секреты мира бизнеса, даем возможность действовать и идти вперед», — сказала представитель Корпорации МСП.

Авторы наиболее интересных проектов будут приглашены на бизнес-обучение в Екатеринбург. С 9 ноября в течение пяти дней участницы пройдут весь путь молодого предпринимателя: от обучения основам до разработки и презентации собственного бизнес-плана. Эксперты курса обучат начинающих бизнесвумен поиску ниши и разработке концепции продукта, основам маркетинга и продвижения, финансовым и юридическим нюансам ведения предпринимательской деятельности. В заключении курса каждая участница представит свой бизнес-план на конкурс. На реализацию лучшей идеи победительница получит грант.

Программа «Мама-предприниматель» реализуется благотворительным фондом Amway «В ответе за будущее», комитетом по развитию женского предпринимательства «Опоры России», Корпорацией МСП, банком «Открытие». В Свердловской области программа проходит при поддержке регионального министерства инвестиций и развития и Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства.



Table with financial and demographic data for Artemovskiy district, including categories like 'Общее образование' and 'СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА'.

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических затрат на оплату их труда по состоянию на 01 октября 2020 года

Table showing the number of municipal employees and actual wages paid for October 1, 2020, categorized by job type.

Окончание. Начало в №42. Приложение к решению Думы Артемовского городского округа от 24 сентября 2020 года № 720

Правила благоустройства территории Артемовского городского округа

- List of rules for territory maintenance, including safety distances from buildings and roads, and regulations for public areas.

- Detailed list of regulations regarding public spaces, parks, playgrounds, and safety zones around buildings and infrastructure.

Праздничное оформление включает вывеску национальных флагов, лозунгов, гирлянд, панно, установку декоративных элементов и композиций, стенов, киосков, трибун, эстрад, а также устройство праздничной иллюминации.

Дума Артемовского городского округа VI созыв 72 заседание РЕШЕНИЕ от 29 октября 2020 года № 727

О внесении изменения в решение Артемовской Думы от 17.11.2005 № 576 «О земельном налоге на территории Артемовского городского округа»

Руководствуясь главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, статьей 23 Устава Артемовского городского округа, Дума Артемовского городского округа РЕШИЛА: 1. Внести в решение Артемовской Думы от 17.11.2005 № 576 «О земельном налоге на территории Артемовского городского округа»...

Председатель Думы Артемовского городского округа К.М. ТРОФИМОВ

Первый заместитель главы Администрации Артемовского городского округа, исполняющий полномочия главы Артемовского городского округа Н.А. ЧЕРЕМНЫХ

День безопасности прошел в п. Незевай

В преддверии осенних школьных каникул сотрудники Артемовской Госавтоинспекции провели сегодня день безопасности со школьниками и дошкольниками п. Незевай.

Инспектор напонила ребяттам об особенностях безопасного поведения на дороге в межсезонье, соблюдении безопасных маршрутов при движении в качестве пешеходов.

Особое внимание было обращено учебно-тренировочному перекрестку, на котором каждый обучающийся мог показать свои знания: как перейти дорогу; куда разместить световозвращатель, чтобы быть заметным для водителя; как безопасно передвигаться по дорогам п. Незевай.

Дошкольники определяли по картинкам воспитанных и невоспитанных пассажиров. После бесед ребята обещали инспектору быть внимательными на дороге и соблюдать правила безопасности.

УПФР информирует

16 ноября - срок окончания представления страхователями отчетности по персонифицированному учету за октябрь

Ежемесячную отчетность о работающих застрахованных лицах по форме СЗВ-М за октябрь 2020 года страхователи обязаны представить в территориальные органы Пенсионного фонда не позднее 16 ноября 2020 года (15 октября – выходной день).

Сведения о застрахованных лицах по форме СЗВ-М страхователи представляют на всех работающих застрахованных лиц (включая лиц, которые заключили договоры гражданско-правового характера, предметом которых являются выполнение работ, оказание услуг, договоры авторского заказа) с указанием ФИО, СНИЛС и ИНН работников.

осуществляется территориальными органами ПФР и в выходные дни. Согласно действующему законодательству за непредставление страхователями отчетности в установленный срок, представление неполных или недостоверных сведений к страхователям применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица. За несоблюдение порядка представления сведений в форме электронных документов - в размере 1000 рублей. Обращаем внимание, что в случае непредставления сведений в установленный срок, повлекшего за собой переплату пенсий работающим пенсионерам, страхователь дополнительно возмещает в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации нанесенный ущерб за счет излишне выплаченных сумм пенсий.

Кроме того, в соответствии со ст. 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях на должностное лицо могут быть наложены штрафы. Во избежание финансовых санкций предлагаем страхователям не откладывать сдачу отчета на последний день отчетной кампании, а также учесть, что при представлении сведений на 25 и более работающих застрахованных лиц отчетность должна быть представлена в форме электронного документа, подписанного электронной подписью. Подробную информацию о порядке заполнения ежемесячной формы отчетности можно получить по телефону «горячей линии» Управления ПФР в г. Артемовском (34363) 2-20-26.

УПФР информирует

С 2021 года пенсии и социальные пособия будут зачисляться только на карту «Мир»

Перевод на национальную платёжную систему должен быть завершён до 1 октября 2020 года, но в условиях распространения коронавирусной инфекции и продления на территории Российской Федерации ограничений передвижения граждан, в особенности лиц пенсионного возраста, Банк России продлил переход на банковскую карту «Мир» до конца 2020 года.

Управление ПФР в г. Артемовском напоминает, что банки выдают карту национальной платёжной системы «Мир» всем жителям Артемовского ГО, которым пенсия и социальные выплаты были назначены после 1 июля 2017 года, а в качестве способа доставки - выбрано перечисления денежных средств на банковский счет (независимо от того, в каком конкретно кредитном учреждении он открыт).

Тем пенсионерам, которые в настоящее время используют карты других платёжных систем, банки выдают карту «Мир» по мере истечения срока их действия, но не позднее конца 2020 года.

Пенсионеры могут осуществить такой переход не дожидаясь окончания срока дей-

ствия текущей карты, заменив ее на «Мир» в офисе банка.

Обращаем внимание: в случае изменения счета в связи с оформлением карты «Мир» (открытии нового счета в банке, смены банка) обязательно нужно новые реквизиты представить в Пенсионный фонд, оформив заявление о способе доставки пенсии. Удобнее всего это сделать дистанционно - через Единый портал государственных услуг (https://www.gosuslugi.ru/115839/6) или через Личный кабинет на сайте ПФР (https://es.pfrf.ru).

Если необходимость личного посещения все же сохраняется, обратиться по данному вопросу можно в МФЦ по предварительной записи (https://mfc66.ru/cabinet/damask/step1) или в клиентскую службу УПФР (https://es.pfrf.ru/znp/).

Еще раз напоминаем, что изменения не коснутся граждан, получающих пенсию через отделения почтовой связи и иные организации, занимающиеся доставкой пенсии на дом, а также на счета в кредитных организациях (вклад), то есть без банковской карты. Таким получателям оформлять карту «Мир» НЕ НУЖНО.



Волонтеры, подавайте заявки!

На Среднем Урале пройдут учения для волонтеров безопасности: с 10 по 13 ноября в оздоровительном лагере «Дружба» состоится форум Уральского федерального округа. Планируется, что его участниками станут порядка 80 добровольцев и студентов техникумов, колледжей и вузов, а также членов добровольных спасательных формирований из Свердловской, Челябинской, Тюменской, Курганской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. В учениях также примут участие представители Пермского края.

Программа форума включает круглые столы, лекции, мастер-классы, тренинги и площадки для взаимодействия волонтеров и структурных подразделений МЧС России. Все участники слета научатся оказывать психологическую

поддержку и первую помощь пострадавшим при неотложных состояниях, действовать в экстремальных ситуациях. Полученные знания волонтеры-спасатели отработают на практических занятиях.

«В последнее время все большее внимание уделяется формированию культуры безопасности, созданию молодежных поисково-спасательных формирований, способных прийти на помощь в чрезвычайных ситуациях. Поэтому основная цель слета – обучение добровольцев основам обеспечения безопасности на массовых мероприятиях, оказанию первой помощи, включая основы психологической поддержки, пожарно-спасательной подготовке, профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде», – сказал руководитель слета, командир отряда студентов-спасателей Всероссийского студенческого корпуса спасателей Уральского госу-

дарственного аграрного университета Дониер Атаханов.

Главный организатор слета – Уральский государственный аграрный университет, студенты которого выиграли грант на его проведение по итогам Всероссийского конкурса молодежных проектов Росмолодежи в номинации «Добровольчество». Форум пройдет при поддержке Росмолодежи, Ресурсного молодежного центра, Свердловского регионального отделения Всероссийского студенческого корпуса спасателей, Ресурсного центра по поддержке добровольчества в сфере культуры безопасности и ликвидации последствий стихийных бедствий Свердловской области, регионального управления МЧС России, Свердловского областного медицинского колледжа. Подать заявку на участие в мероприятии можно до 5 ноября на официальном сайте Росмолодежи.

Педагогов научили оказывать первую помощь

Специалисты-медики 28 октября провели 4,5-часовой онлайн-семинар с элементами тренинга для работников образования по оказанию первой помощи обучающимся.

Участие в обучении приняли около 6,5 тысячи педагогов. Серия обучающих семинаров для специалистов сферы образования региона проводится в рамках национального проекта «Демография».

«Мы впервые на расстоянии обучали правилам оказания первой помощи в различных ситуациях с применением симуляционных манекенов. Было сложно, но это бесценный опыт, и мы справились», – сказала руководитель Центра охраны здоровья детей и подростков Свердловской области Светлана Татарева.

Актуальность такой образовательной программы для педагогов очевидна, за время семинара участниками было задано более 600 вопросов, на которые они получили ответы от главного детского реаниматолога региона Федора Брезгина. Участие в семинаре приняла также главный дет-

ский кардиолог Свердловской области Ольга Скоробогатова, которая, в частности, обсудила с учителями вопрос обмороков детей.

Кроме непосредственно обучения, были рассмотрены нормативно-правовые аспекты оказания первой помощи педагогами, их права и обязанности.

Как отметили в Центре охраны здоровья детей и подростков, все участники получат запись вебинара, презентации специалистов и иные материалы.

«По просьбам педагогов мы подготовим алгоритмы и тактику оказания первой помощи при различных ситуациях. Постараемся сделать эти рекомендации удобными, яркими и понятными для всех», – сказала Светлана Татарева.

Планируется, что следующий семинар для педагогов пройдет 18 ноября и будет посвящен здоровьесберегающим и профилактическим технологиям во время обучения в образовательных организациях.

«Я неоднократно подчеркивал, что детское здравоохранение является одним из

ключевых направлений для министерства. Мы в постоянном поиске новых путей его развития, повышения качества и доступности. Такой межведомственный проект – новая и эффективная форма профилактики детской заболеваемости и смертности, и мы благодарны, что министерство образования Свердловской области поддержало эту идею, и находится с нами в постоянном контакте по ней», – сказал министр здравоохранения Свердловской области Андрей Карлов.

Отметим, что онлайн-семинары для педагогов проводятся на электронной площадке Свердловского областного медицинского колледжа (СОМК) в рамках межведомственного соглашения между региональными министерствами здравоохранения и образования. Организуют и проводят занятия специалисты Центра охраны здоровья детей и подростков Свердловской области при активном участии специалистов Минздрава Свердловской области, представителей СОМК и других приглашенных экспертов.

На Среднем Урале выявлено еще 290 случаев COVID-19

29 октября на Среднем Урале выявлено еще 290 случаев COVID-19.

Диагноз лабораторно подтвержден у жителей Екатеринбург (+91), Алапаевска и Алапаевского района, Арамилевского городского округа, Артемовского, Артинского и Ачитского городских округов, Асбеста, Белоярского городского округа, Березовского, Байкаловского района, Богдановича, Верхней Салды, Верхней Пышмы, Верхотурья, Горноуральского городского округа, Дегтярска, ЗАТО Свободный, Ирбита, Красноуральска, Красноуфимска, Каменска-Уральского и Каменского района, Камышлова, Кушвы, Нижней Салды, Нижних Серёг, Нижней Туры, Нижнего Тагила, Невьянска, Первоуральска, Пышминского городского округа, Ревды, Режа, Сухого Лога, Среднеуральска, Североуральска, Серова, Сысерт-

ского, Туринского и Тавдинского городских округов.

Общее количество зафиксированных в регионе случаев новой коронавирусной инфекции составляет 35 650.

Состояние 279 госпитализированных оценивается как тяжелое, 235 из них находятся в реанимационно-анестезиологических отделениях, в том числе 153 – на аппаратах ИВЛ. Число пациентов в состоянии средней тяжести, госпитализированных в екатеринбургскую больницу №40 и лечебные учреждения других муниципалитетов, – 1019. Остальные пациенты находятся в удовлетворительном состоянии.

Выписано 315 человек. Отметим, что число выписанных в последние дни превышает количество новых случаев заражения. Общее число выписанных достигло 27 712.

Зарегистрировано 7 случаев смерти больных COVID-19. Общее число случаев – 759.

Заявляемся и побеждаем!

В Свердловской области начался прием заявок на ежегодный конкурс «Здоровое село – территория трезвости»

За звание самого здорового и трезвого села будут очередной раз бороться сельские населенные пункты, не имеющие статуса муниципального образования. Конкурс проводится в рамках регионального проекта «Укрепление общественного здоровья», входящего в национальный проект «Демография».

Областной конкурс проводится с 2015 года с целью активизации деятельности органов местного самоуправления сельских населенных пунктов и их жителей по пропаганде здорового образа жизни.

Организатор конкурса – министерство здравоохранения Свердловской области при поддержке Екатеринбургской епархии. Куратор – Свердловский областной центр

медицинской профилактики (СОЦМП).

Для участия в конкурсе необходимо направить заявку и карточку участника в соответствии с положением на электронный адрес sospr@yandex.ru до 31 декабря 2020 г. Итоги будут подведены в сентябре 2021 года.

Участники конкурса должны проводить спортивные и культурно-массовые мероприятия, лекции по пропаганде трезвости и информационную кампанию по ЗОЖ среди жителей своего села.

Победители конкурса получат денежные призы (за первое место 560 тысяч рублей, за второе – 400 тысяч рублей, за третье – 240 тысяч). Кроме этого, три участника получат поощрительные призы по 100 тысяч рублей. Эти денежные средства можно потратить на то, что способствует формированию здорового образа жизни, например – на покупку спортивного инвентаря.

Пятнадцать тысяч мальков белого амура выпустили в три водоёма Свердловской области

В Верх-Сысертское водохранилище, озеро Балтым и Невьянский пруд в рамках национального проекта «Экология» было выпущено по пять тысяч мальков белого амура. Из бюджета Свердловской области на приобретение мальков было направлено около 450 тысяч рублей.

«Уже два года мероприя-

тия по зарыблению включены в национальный проект «Экология». В прошлом году в три водоема области в рамках нацпроекта было выпущено девять тысяч мальков, в этом – 15 тысяч. В следующем году планируем зарыблять в рамках нацпроекта также не менее трех водоемов. Надо отметить, что министерство природных ресурсов и экологи-

и проводит работы по зарыблению семь лет. За это время в десять водоемов области было выпущено 157 тысяч мальков», – говорит министр природных ресурсов и экологии Свердловской области Алексей Кузнецов.

Выбор в пользу белого амура был сделан в результате научно-исследовательской работы, проведенной специа-

листами Федерального агентства по рыболовству. Белый амур не только быстрорастущая промысловая рыба, но и отличный чистильщик водоемов от растительности, он также хорошо переносит условия Среднего Урала. В прошлые годы зарыбление, кроме белого амура, проводилось мальками карпа и гибрида толстолобика. Поголовье

рыбы в разные годы пополнялось в Верхне-Макаровском, Исетском и Волчихинском водохранилищах, Черноисточинском пруду, озерах Песчаное и Балтым, Невьянском пруду, Верхне-Сысертском, Шайтанском и Староуткинском прудах.

Страницу подготовила
Екатерина ТАТАРИНОВА



ПРЯМЫЕ ВЫПЛАТЫ: пособия по-новому с 1 января 2021 года

С 1 января 2021 года на территории Свердловской области стартует проект Фонда социального страхования Российской Федерации «Прямые выплаты».

Оплата пособий и больничных листов будет осуществляться Свердловским региональным отделением Фонда социального страхования РФ напрямую застрахованным гражданам непосредственно на их лицевые счета или почтовым переводом.

Новый порядок выплаты страхового обеспечения касается следующих пособий:

- по временной нетрудоспособности (в том числе в связи с несчастным случаем на производстве и (или) профессиональным заболеванием);
- по беременности и родам;
- единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности;
- единовременное пособие при рождении ребенка;
- ежемесячное пособие по уходу за ребенком;
- оплата отпуска (сверх ежегодного оплачиваемого) застрахованному лицу, пострадавшему на производстве.

По-прежнему работодатель будет назначать и выплачивать работающим гражданам следующие виды страхового обеспечения:

- оплата 4-х дополнительных дней по уходу за детьми-инвалидами;
- социальное пособие на погребение;
- пособия по временной нетрудоспособности не страхового периода (выплаты, производимые за счёт средств федерального бюджета: доплаты к больничным пособиям, начисленные бывшим военнослужащим; выплаты сверх установленных размеров пособий лицам, пострадавшим от радиации, и т.п.).

Что нужно знать работнику?

Для работника, которому полагается пособие, схема прохождения документов практически не изменится. Обращаем внимание, что **на каждое пособие необходимо оформить заявление утвержденной формы!** Как и прежде, работник приносит работодателю документы, подтверждающие право на пособие (листок нетрудоспособности, справку о рождении ребенка и т.д.), пишет заявление, где указывает реквизиты, на которые ему удобнее получать пособие (счет в банке, номер платежной карты «Мир» или почтовый адрес). Пособия перечисляются только на счет получателя пособия. При этом не следует указывать реквизиты родственников получателя пособия, т.к. банк пособие на такие реквизиты не зачислит.

Важно помнить, что от качества заполнения заявления работником (указание корректных реквизитов счета, персональных данных), полноты и корректности представленных документов страхователем зависит своевременность выплаты пособия!

Лицам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до 1,5 лет, для получения выплат с 01 января 2021 года необходимо обратиться к своему работодателю и оформить заявление на получение пособия напрямую от Свердловского регионального отделения, указав способ получения пособия.

Ежемесячное пособие по уходу за ребенком будет перечисляться с 1 по 15 число месяца, следующего за месяцем, за который выплачивается пособие. Конкретная дата не устанавливается.

Каковы действия работодателя?

Работодатель формирует пакет документов или электронный реестр с необходимыми сведениями для назначения, расчета и перечисления пособий: о среднем заработке, периоде страхового случая, расчетном периоде и т.д. Обязанность работодателя – передать необходимые сведения в Свердловское региональное отделение в течение 5 календарных дней. На принятие Свердловским региональным отделением решения по выплате работнику пособия отведено еще 10 календарных дней. Таким образом, работник получит свое пособие по временной нетрудоспособности в 2 этапа: за первые 3 дня болезни – от работодателя, за остальные дни – от ФСС на свой банковский счет, карту «Мир» либо

переводом по почте.

Порядок расчета останется прежним, согласно статье 14 Федерального закона от 29.12.2006 № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством».

С 01.01.2021 года **уплата страховых взносов** на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, осуществляется в полном объеме без уменьшения на сумму расходов на выплату обязательного страхового обеспечения по соответствующему виду обязательного социального страхования.

Работодатели должны подавать в Фонд социального страхования Российской Федерации электронные реестры сведений установленной формы, заверенные УКЭП, представляют работодатели, у которых среднесписочная численность работников за предшествующий расчетный период составляет свыше **25 человек**, а также вновь созданные (в том числе при реорганизации) организации, у которых численность работников превышает данный предел.

Работодатели с численностью работников 25 человек и менее, а также вновь созданные (в том числе при реорганизации) организации с указанной численностью физических лиц, представляют поступившие к нему заявления и документы, необходимые для назначения и выплаты соответствующих видов пособий, а также опись представленных заявлений и документов, составленную по форме, утвержденной Фондом. Также указанная категория работодателей **вправе** представить сведения в виде электронных реестров (при этом подлинники документов не представляются).

Со всей информацией, касающейся перехода Свердловской области на механизм прямых выплат, можно ознакомиться на сайте Свердловского регионального отделения ФСС r66.fss.ru в разделе **ПРЯМЫЕ ВЫПЛАТЫ**.

Больше информации на нашем TELEGRAM «ФСС INFO» (ссылка открывается при наличии в устройстве приложения TELEGRAM)

ПЕРВОЕ МЕСТО В ГТО

Центр тестирования ВФСК ГТО Артемовского городского округа сообщает о подведении итогов за третий квартал 2020 года по выполнению нормативов Всероссийского Физкультурно-спортивного комплекса «ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ» среди муниципальных образований Свердловской области.

В рейтинге Областного оператора учитываются следующие показатели: количество зарегистрированных участников, количество принявших участие в тестировании, количество значкистов в квартале, количество публикаций в СМИ, проведенная работа в социальных сетях

В результате этого соревнования Артемовский центр тестирования занял первое место среди 17 муниципальных образований. Набрали 522 балла, это лучший показатель за все время подведения итогов по нашей группе.

Постараемся и в четвертом квартале добиться таких же результатов.

Приглашаем всех жителей Артемовского городского округа принять участие в тестировании.

Для выполнения нормативов необходимо: зарегистрироваться на сайте ГТО, получить медицинский допуск и обратиться в центр тестирования в МБУ ФОЦ «Сигнал» по адресу: ул. Пригородная, 2 «Б», справки по телефону: 8 922-213-94-98.

Ольга МАЛЫХ,
начальник центра тестирования

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

2 ноября 2020 года отдел по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа совместно с ОМВД России по Артемовскому району проводят «Горячую линию» на «Телефоне доверия» на тему «Профилактика экстремизма и терроризма в молодежной среде».

Звоните по телефону 2-21-82, 2-21-84 с 11.00 до 13.00 часов.

ООО ПК МЕТАТОН
Закупаем лом чёрных и цветных металлов.
Дорого! За наличный расчёт.
Город Артемовский, улица Разведчиков (напротив АЗС «Газпромнефть»).

телефон:
8(966)700-77-88

ПРОДАМ
Однокомнатную благоустроенную квартиру по ул. Заводская, 50, 31 кв.м., 1 этаж, район Станции, 550 тыс.руб.
8-953-385-48-60

ДОБРОЕ ДЕЛО

Юрана, дев.7 мес., будет крупной сторожевой собакой, стерилизована.

Щенок-подросток, дев, светло-кремового окраса, 4 мес, привита, стерилизована, будет среднего размера.

Отдадим хорошим людям щенка-подростка, помесь лайки рыже-коричневого окраса, 5 мес, стоят прививки.

8-950-649-44-62, pervo-priut.ru

**КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ И МОТОТЕХНИКУ
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ, БЕСПЛАТНАЯ ОЦЕНКА
И ВЫЕЗД НА МЕСТО 8-965-511-44-44**

ПРОДАЁТСЯ ДОМ ул. Бажова
в отличном состоянии. 40 кв.м. на уч. 10 соток.
Вода, газ в доме. Тел.: 8-950-647-71-79

ЗИМУШКА-ЗИМА

2 ноября 2020
в ТЦ «Оазис» с 10:00 до 18:00

Приглашаем посетить меховую продажу шуб и дубленок. Огромный выбор кировской норки, пятигорского мутона, Нутрии, каракуля и много другого, а также: мужские куртки и женские головные уборы море красивых моделей. Фабричные цены вас приятно удивят!

Норка - от 28000 Каракуль - от 25000
Мутон - от 10000 Нутрия - от 8000

ул. Ленина, 56, вход со стороны бывшего магазина «МАГИТ»

Акция: принеси любую старую верхнюю одежду и получи скидку 15 тысяч рублей и дополнительную скидку от хозяина! Индивидуальный подход к каждому клиенту, выгодные условия по кредиту.

ПРИХОДИТЕ, МЫ ВАС ЖДЕМ!

ПРОДАМ

Однокомнатную квартиру по улице Поляриков. Первый этаж, тёплая, уютная.
8-922-215-37-48

ПРОДАМ

2-х комнатную благоустроенную квартиру по ул. переулок Вайнера, За, 49 кв.м., 1 этаж, район Автобаза, 650 тыс.руб.
8-953-385-48-60

СРОЧНО ПРОДАЁТСЯ

трёхкомнатная квартира в микрорайоне, третий этаж, или меняется на однокомнатную с доплатой.
8-922-142-71-02

КУПЛЮ

Капитальный гараж в районе улицы Поляриков, 33.
8-922-100-36-41

**КУПЛЮ СТАРИННЫЕ: ИКОНЫ И КАРТИНЫ
ОТ 60 ТЫС. РУБ., КНИГИ ДО 1920Г., СТАТУЭТКИ,
ЗНАКИ, САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ.
8-920-075-40-40, antikvariat22@mail.ru**

